

徐汇区民防办多措并举

以学促改,不断增强教育实效



徐汇区民防办党组书记宋青春参加座谈会并讲话。

受访者供图

开展主题教育以来,徐汇区民防办机关党支部高度重视,高起点站位、高标准组织,采取处级干部领学、参加专题辅导、深化实践提高等形式,较好地推动了主题教育有序有力有效开展。

一是坚持处级干部领学,提高教育实效。以主题党日活动为平台开展教育,围绕理想信念、宗旨性质、党性修养、忧患意识等方面确立一个教育主题进行学习讨论。学习中坚持处级干部领学,并结合自身学习体会,及时开展引导,让全体党员进一步掌握学习内容的历史背景、深刻内涵、重大意义。及时开展学习体会交流,每次专题学习后组织学习体会交流,处级干部带头交流学习心得,科级以下干部结合自身工作,交流学习体会。进一步加强了全体党员对“增强四个意识,坚持四个自信,自觉树立两个维护”的理解把握,为下一步问题整改夯实基础。

二是注重拓展教育平台,丰富教育手段。与徐汇区退役军人事务管理局、徐汇区机关党工委、徐汇区民政局一道,共同开展联合主题党课活动,聆听了左力同志的《一个人的长征》主题党课演讲报告。组织全体党员参加徐汇区建管委开展“城市精细化管理的实践与思考”、徐汇区退役军人事务管理局组织的“首都国庆阅兵参阅官兵事迹分享会”,观看了《我和我的祖国》电影等,特别是组织观看警示教育片《蜕变的人生》后,及时开展体会交流,警示全体党员干部深

刻认识党面临的“四大考验”“四个危险”。自觉将自己摆进去,有没有忘掉了初心,忘记了使命,工作有没有缺乏前进的动力等,进一步查找自身存在的问题和差距。

三是注重实践提高,深化教育效果。机关党支部坚持把教育实践作为重要环节,着力将教育效果转化为推进民防工作的有力抓手。结合9月21日全市开展的防空警报试鸣演练,将全体党员干部分配到街道镇和相关演练点位,参加演练并开展教育实践活动,成效明显,警报鸣响率、统控率、覆盖率为100%,创历史新高,警报试鸣演练取得圆满成功;组织全体党员干部分批次参加防汛值守和抢险救灾,锻炼提高党员干部为民服务的本领;在国庆节、进博会期间,组织全体党员积极投身区域地下空间管控,开展处级干部分批次带队、全体党员参加的地下空间隐患排查,活动中有的开出整改通知书,有的发现较为隐蔽的安全隐患。为区域的安全稳定作出贡献的同时,也进一步思考了自身在践行我们党的宗旨上,个人能力素质、党性修养、一心为民的思想观念上存在的问题和差距。

下一步,徐汇区民防办机关党支部将继续抓实学习教育,认真开展问题整改,以自我革命的精神,查找单位和个人初心使命存在的问题和差距,列出问题清单,制定整改措施,以时不我待的紧迫感,把区域人民防空事业做实,为徐汇民防走在全市民防系统前列而努力奋斗。 卢志良

■ 资讯

卡柏洗衣打造一体化技能队伍

近日,2019年中国技能大赛——“四大品牌”上海市职业技能大赛“上海购物”专场竞赛奢侈品修补和修复项目在世博创意秀场举办。

现场奢侈品修补和修复项目共11名选手参加角逐,要在120分钟内完成皮包的边油修复、编织皮带断裂的修补、皮鞋鞋头修复三项修补修复技术,来自上海卡柏洗衣有限公司的3位国家一级洗衣技师陶国旗、金帅、周康参与此次竞赛。

奢侈品修补和修复项目裁判长陈爱华表示,奢侈品服务从购物上来说是一种售后,对行业或是对营造上海购物的环境来说,是一个非常好的后续支持。现在市场上奢侈品种类多,因价格高昂,必须经过专业的清洗、护理、修复等流程的护理,才能让奢侈品保持生机。对奢侈品精洗护理的技术,需以干洗、水洗、湿洗等洗涤方式为基础,结合皮革护理知识、品牌真伪鉴定技术,及修复包养等专业技能,它区别于一般的皮革护理,是行业中难度比较高的一项工作。

自上海洗染业行业高技能人才培养基地入驻卡柏以来,卡柏秉承工

匠精神、工匠品质的发展理念,以行业内人员为主要培训对象,同时辐射社会各行各业从事洗染工作的管理人员和技术操作人员,致力于打造一支集现代化、专业化和智慧化于一体的师资队伍。作为师资队伍建设载体之一,卡柏洗衣发挥着人才培养基地的示范、引领作用,通过理论结合实践,竞赛经验素养的方式,不断提高技师业务素质。卡柏洗衣希望借助技能竞赛的开展提升技师的实践技能,营造练技能、重技能的人才培养氛围。 卢志良



上海卡柏洗衣有限公司参赛队准备参赛。

受访者供图

“浦东之秋”语文教学论坛举办

日前,2019“浦东之秋”语文教学高峰论坛在浦东新区北蔡社区文化中心举办。论坛由上海浦东新区贾志敏教育进修学校主办,上海师范大学小学语文教学研究中心协办。来自全国21个省、自治区、直辖市的600多位语文教育工作者相约浦东,共聚盛会。此次论坛以“部编教材下的新课题、新方法、新指向”为主题,彰显了主办方在义务教育语文统编教材使用背景下,着力研究教学方法、创新教研形式、强化教学指导、提升教学质量的态度与决心。

论坛主要包括名师示范、专家报

告、主题研讨三个板块。

活动主办方上海浦东新区贾志敏教育进修学校负责人贾文骏表示,在父亲贾志敏语文教育思想的指引下,从探索“小学语文路在何方”的责任和担当出发,一起深入研究小学语文教学的热点、重点和难点问题。四年来,他们与广大同仁共同摸索出了一些经验,今后,他们将继续努力探索,为小学语文教育的发展更添一分薄力。

据了解,“浦东之春”“浦东之秋”系列活动从2016年11月17日起举办,于每年春秋之际在浦东开展,至今已走过四年,举办七届。 高彩云

广汽 Honda VE-1 潮绚上市

日前,以“WOW NOW”为主题的广汽 Honda 首款纯电动 SUV VE-1 WOW PARTY 上市体验活动在上海举行。VE-1 共 3 个版本,补贴后售价为 15.98 万元至 17.98 万元,购车即享整车 8 年或 15 万公里;8 年或 15 万公里内电池衰减到 80% 以下进行免费保修”的保修政策,全系赠送充电桩。

为降低消费者的购车门槛,让客户轻松拥有 VE-1,享受高价值的电动出行新生活,特约店将为用户提供金融产品,详情请咨询广汽本田全国特约销售服务店。此外,广汽本田还将提供“e 路无忧”服务套餐,包含一年两次基础保养、一年一次动力电池检查和全车检查以及一年三次的充电服务。

作为广汽本田首款纯电动车,VE-1 以强化安全性及操控性的优异产品力、创新性的增值服务,开启了广汽本田新事业的起点。它基于广汽

Honda 成熟 SUV 平台打造,实现了契合电动车年轻用户喜爱的动感时尚造型,更首次导入 SPORT EV 技术,拥有出色的产品品质以及贴心的售后服务。得益于本田先进 EV 技术、经验以及广汽本田高规格的制造体系及售后服务体系,VE-1 让用户安心感与信赖感倍增。同时,它还创造性打造出全新价值服务体系——WOW STATION,通过四大价值优势为用户提供独特的惊喜服务,创造人车互联全新体验。

澎湃而有力,亦动感亦强劲。VE-1 首次导入拥有独特魅力的本田 SPORT EV 技术,动力系统由高效率永磁同步电机、大容量电池包、高集成化配电系统组成,可实现电机最大功率 120kw,最大扭矩 280N·m。高效的电驱系统、高容量的电池系统、优异电耗水平加持,VE-1 NEDC 综合工况续航里程可达 401km,0~50km/h 加速更低于 4 秒,充满纯电驾驶乐趣。 车键

珠宝中心力推产业结构升级

支持一批国际知名品牌首发,扶持一批原创自主品牌首发,吸引更多名家新品、名牌新品、老牌新品和新牌新品集聚,更多国际流行趋势作品和新锐设计师作品发布……由上海张铁军实业集团全资打造、总商业占地面积约 12 万平方米的上海国际品牌珠宝中心,依托集团从业四十载,在珠宝艺术品行业的文化资源及行业影响力,着力打造“全球高端珠宝、奢侈品、大师艺术品”人文艺术高地,满足更多消费者多样化的消费需求。

上海国际品牌珠宝中心近日迎宾,由 10 座巴洛克欧式风格建筑楼宇组成,主楼是一座博物馆,一部分打造成中国现代玉雕博物馆,馆藏中国玉文化发展历程及各阶段艺术珍品;另一部分依托 1600 平方米多功能厅,常年举办国内外高端文化艺术

沙龙、典藏级珠宝艺术品品鉴会、文化知识培训、国际拍卖活动、品牌新品发布会等,为各地艺术家、鉴赏家、收藏者搭建鉴赏、鉴定、收藏、学术讨论等互学互鉴平台,培养大众珠宝艺术品消费习惯,促进珠宝艺术品交易、文化商贸交流,推动珠宝艺术品产业结构升级。

基于“区外保税展示交易试点”的独特优势,落户上海国际品牌珠宝中心的国际商户,可在地下建筑面积 20000 平方米的 B1 层开展“区外保税”展示交易。为发挥进博会辐射功能及承接“溢出效应”,上海国际品牌珠宝中心已做好落实博览会实施“6+365”一站式交易服务平台举措的准备,旨在以国际化、专业化、市场化、品牌化水准,打造国际购物“硬环境”和“软环境”。 孙丽辉